CBsixutechb ¢ rpadom

1. Kakoe HanbomnbIiee unciao péoep MOKHO MEPEKYCUTh B IIPOBOJIOYHOM Kapkace Ky0a Tak, 4TOObI
KapKac He pa3BaJWIICAd HAa YacTu?

2. 13 cinuexk ciokeHa maxMaTHasi Jocka 8% 8, CTOpOHa KaXKI0M KIIETKU —
OJIHA cTIMYKa (CM. puc. 4).

a) XKyk xouert, 4To0BI ¢ JTH000M KIETKH MOKHO OBLIO JOWUTH 70 JTF000H
YO, HE Mepenoii3as Yepe3 CIUYKU U HE BBINOJ3as 3a MPeIeibl JOCKU.
Kakoe HaMeHbIIIee YUCII0 CITMYEK MPUIETCS IS 3TOT0 yOpaTh, eCciu
IpaHUYHbBIC CITUYKH YOUPATh HENb3sI?

0) B kaxx0ii 3 64 KJIETOK JOCKH CUAUT MO0 KYKYy. Bce cimuky BHENTHEro
KOHTYypa Hama3aHbl MEIoM. Kakoe HaMeHbIIIee 4ucio CIMYeK Hal10
yOpaTh, YTOOBI KaXKABIHA YK MOT JOTIOJ3TH /IO CIIMYKH C METOM? p 4
3. Ha kneTyaTtom nucTke Oymare HaprCOBaH MHOTOYTOJIBHHK C TPAHHUIIAMU nc.

1o JINHUSM ceTKu. Ero turomaap paBHa n kiietkam. Kakoit HanOGobmmii

HepuUMeTp MOXKET ObITh y MHOTOyrosibHuKa? (CTOpoHa KIeTKH paBHa 1).

4. Ha xneruaToit Oymare HapuCOBaH MHOTOYTOJIbHUK TUIOIIAIBIO B 77 €IMHUYHBIX KJIETOK. Ero
KOHTYp HIET 10 JUHUSIM ceTKH. KakoB HanOoIbIIMii IEpUMETpP MHOTOYTOJIbHUKA?

Teopema S o cBa3HOCTH rpada

1. Ilycth man cBsi3HbIN Tpad ¢ n BepmmHamu. Torma B HeM He MeHee n—1 peodep.

2. Ilycts rpad c n BepIIMHAMH paclagaeTcsl Ha ¢ KOMIIOHEHT CBSI3HOCTH. Torza B HeM He MeHee
n—c peoep.

6. a) Moxxno i pébpa KyOa packpacHTh B JBa LIBETa TaK, YTOOBI MEXY JTIOOBIMU ABYMS

BEpIIMHAMU OBLI MyTh Kak 1Mo péOpaM OJHOTO LBETA, TaK U 1O pedpamM apyroro msera’?

0) lan xseruatsiii kBagpaT 10x10. MoHO 71 B Ka)KJ10i KJIETKE IPOBECTU AUATOHAIb U

pacKkpacuTb CTOPOHBI U IMArOHAIM KJIETOK B 3 1[BETA, TaK YTOOBI U3 KaXK/10i BEpUINHBI KJIETKU B

JT00YI0 IPYTYIO BEPILIMHY BEJIU IMyTH BCEX TPEX 1IBETOB?

7. TeTpaaHbIi TUCT pacKpacwiiv B 23 mBeTa MO KJIeTKaM (TIpU TOM BCE I[BETa MMPUCYTCTBYIOT).

[Tapa 11BETOB Ha3bIBAETCSI XOpouieli, €CIA HAIyTCs IBE COCETHUE KIIETKH, 3aKpAIIEHHbIE ATUMHU

nBetaMu. KakoBoO MUHMMAJIBHOE YHCIIO XOPOIIUX Tap?

Ewé 3adayqyu

8. Kitetuatsiit kBajipaT 8%8 pa3zpesaiu 1o rpaHUIaM KJIETOK Ha

a) 11Ba; 0) Tpu

MHOTOYTOJIbHUKA OIMHAKOBOTO IiepumeTpa. Haiinute Haubospiiee BO3MOXKHOE 3HAUECHHE ITOTO
nepuMeTpa.

9. lan xyieT4athlil npsaMoyroiabHuk 6x11. Kaxnyro ero kiaeTky paszpesaiu 1o ogHou u3
nuaroHaneil. Ha kakoe HauMeHbIIIee YUCIIO YacTeil MOT pacnacTbCsl MPSMOYTOJIbHUK?

10*. Xo3siika ucrexia st TocTeil MUPOT. 3a CTOJIOM MOXKET 0Ka3aThes 00 p YelioBek, oo ¢ (p
U ¢ B3aMMHO IpocThl). Ha kakoe MUHUMAaIbHOE KOJIMYECTBO KYCKOB (HE 0053aTENIbHO PAaBHBIX)

HYKHO 3apaHee pa3pe3arh NUPOT, YTOOBI B JIFOOOM Cllydae ero MOXKHO ObUIO pa3aaTh MOPOBHY?
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